
TEMA ASCENSOS I DESCENSOS DE LA LLIGA CATALANA PEL 

QUE AFECTA A LES CATEGORIES TERRITORIALS: 2018 
 

Enguany (temporada 2018) és possible que baixin fins a un màxim de 3 equips de la 

Territorial de Segona Divisió a Preferent, i un mínim de zero. TENIM les següents 

vacants:  1 a Preferent i 2 a Segona Provincial. 

 

I és segur que UN equip de Preferent pujarà.  (Si en pugés més de un, és a dir, pugessin 

a Segona Divisió 2, pujaria un equip més de cada categoria en el supòsit 1, a la resta de 

supòsits s’aplicaria el +1, 0 -1 en el cas que pertoqui. 

 

Això dona les següents possibilitats: 

 

Relació d’ascensos i descensos en la temporada  2018 de la Lliga de Catalunya, a la 

Territorial de Girona. 

 

Supòsit 0: 

 

+2   

Vol dir que no baixa CAP equip de la Territorial de Girona de Segona Divisió i en 

pugen 2 de preferent. 

 

Preferent:    

(Pugen 2 a Segona Divisió, en baixa 1 a Primera Provincial) (En el 2018 hi ha un 

vacant) 

 

10 equips 

0 que baixa de Segona Divisió.  

- 2 que puja a Segona Divisió  

- 1 que baixa a Primera 

- 1 vacant que hi ha ara 

+ 4 que pugen de Primera 

 

Primera:  (Pugen 4 baixen 2) 

10 equips 

+ 1 que baixa de Preferent 

- 4 que pugen a Preferent 

- 2 que baixen a Segona 

+ 5 que pugen de Segona 

 

Segona  (Pugen 5  baixa 1) 

16 equips   (Ara hi ha 2 vacants) 

-  5 que pugen  a Primera 

-  1 que baixa a Tercera. 

-  2 vacants. 

+ 2 que baixen de Primera 

+ 6 que pugen de Tercera. 

 

Tercera   (Pugen   6). 

 



 

 

Supòsit 1: 

 

+1   

Vol dir que no baixa CAP equip de la Territorial de Girona de Segona Divisió i 

puja 1 de Preferent. O bé que baixa 1 equip de la Territorial de Girona de Segona 

Divisió i en pugen 2 de preferent. 

 

Preferent:    

(Puja 1 a Segona Divisió, en baixa 1 a Primera Provincial) (En el 2018 hi ha un vacant) 

 

10 equips 

0 que baixa de Segona Divisió. / 1 que baixa de Segona Divisió 

- 1 que puja a Segona Divisió / -2 que pugen a Segona Divisió 

- 1 que baixa a Primera 

- 1 vacant que hi ha ara 

+ 3 que pugen de Primera 

 

Primera:  (Pugen 3 baixen 2) 

10 equips 

+ 1 que baixa de Preferent 

- 3 que pugen a Preferent 

- 2 que baixen a Segona 

+ 4 que pugen de Segona 

 

Segona  (Pugen 4  baixa 1) 

16 equips   (Ara hi ha 2 vacants) 

-  4 que pugen  a Primera 

-  1 que baixa a Tercera. 

-  2 vacants. 

+ 2 que baixen de Primera 

+ 5 que pugen de Tercera. 

 

Tercera   (Pugen   5). 

 

Supòsit 2: 

 

+0   

Vol dir que baixa 1 de Segona Divisió  i puja 1. O bé que baixen 2 equips de Segona 

i en pugen 2 

 

Preferent: (Puja 1 a Segona Divisió,  baixa 1 a Primera provincial) (Ara hi ha una 

vacant) 10 equips 

+ 1 que baixa de Segona Divisió / +2 que baixen de Segona Divisió 

-  1 que pugen a Segona Divisió / -2 que pugen a Segona Divisió 

-  1 que baixa a Primera 

-  1 vacant 

+ 2 que pugen de Primera 

 



Primera:  (Pugen 2, Baixen 2) 

10 equips 

+ 1 que baixa de Preferent 

- 2 que pugen a Preferent 

- 2 que baixen a Segona 

+ 3 que pugen de Segona 

 

Segona  (Pugen 3,  baixa 1) 

16 equips. (ara hi ha 2 vacants)  

-  3 que pugen  a Primera 

-  2 vacants 

-  1 que baixa a Tercera  

+ 2 que baixen de Primera 

+ 4 que pugen  de Tercera. 

 

Tercera   (Pugen  4). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Supòsit 3: 

 

-1  

Vol dir que baixen 2 de Segona Divisió  i puja 1. O bé baixen 3 de Segona Divisió i 

en pugen 2. 

 

Preferent: (Puja 1 a Segona Divisió,  baixen 2 a Primera provincial)  (Ara hi ha 1 

vacant) 

10 equips 

+ 2 que baixen de Segona Divisió / +3 que baixen de Segona Divisió 

-  1 que puja a Segona Divisió /-2 que pugen de Segona Divisió 

-  2 que baixen a Primera 

-  1 vacant 



+ 2 que pugen de Primera 

 

Primera:  (Pugen 2 baixen 2) 

10 equips 

+ 2 que baixen de Preferent 

- 2 que puja a Preferent 

- 2 que baixen a Segona 

+ 2 que pugen de Segona 

 

Segona  (Pugen 2  baixen 2) 

16 equips.   (Ara 2 vacants) 

-  2 que pugen  a Primera 

-  2 que baixen a Tercera 

-  2 vacants  

+ 2 que baixen de Primera 

+ 4 que pugen  de Tercera. 

 

Tercera   (Pugen  4). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Supòsit 4: 

 

-2 

Vol dir que baixen 3 de Segona Divisió  i puja 1. 

 

Preferent:  (Puja 1 a Segona Divisió,  baixen 2 a Primera Provincial)  (Ara 1 vacant) 

10 equips 

+ 3 que baixen de Segona Divisió 

-  1 que pugen a Segona Divisió 

-  1 vacant 

-  2 que baixen a Primera 

+ 1 que puja de Primera 



 

Primera:  (Puja 1 baixen 3) 

10 equips 

+ 2 que baixen de Preferent 

-  1 que puja a Preferent 

-  3 que baixen a Segona 

+ 2 que pugen de Segona 

 

Segona  (Pugen 2 i baixen 2)  (Ara 2 vacants) 

16 equips.  

-  2 que pugen  a Primera 

-  2 que baixen a Tercera  

-  2 vacants. 

+ 3 que baixen de Primera 

+ 3 que pugen de Tercera. 

 

Tercera   (Pugen 3). 

 

 

 


